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SHEOEENE GHEEERE) 1357 2 VR [1] & 0 BEHOSERRIC & 0 —EY
R o NG, —H, EREPORERIRE RO D Z LA EFHEK TH > THHER
RBRLRDZGENDVEFE720, —BWICTRE S TR TR, EE, EMPEHICL0Z
BOT—REFEHIFLILT, INEFTREL2ZLVPRETH 72T — R %EHDZ LD HE
2857z, £Z T, ZOHEMEMAWS Z L TEHERPSFHERREZ KD D Z e TENIE, H
EIR D EIH % 4T > M ADKRD SN b, ZOMAMazHNT AR EF UKL H7
DFEEERY NREOBFENAREL 25, INHD I &0 o AR TIE, BEE 2 W,
HAEMEHRE U TOFBEEERE? S FEIRERD Z 8 2RlAFERIIOVWTRET S, 3
ROt D FEEWT AR R U TV LIEHEDSKE <, BMEEIC X 25HE a2
FAE KD, FEMREZE S ETICERRRED P2 S, M 3Hz ORETHNIE, 11K
TEOEBL T ERERE 2 RDSND Z e S, BPIORAL UTAREE T, HBHELN
S SBWEEIC X 2FHR I A PO, 1RGO FEENTE RIS Bk e LTS, &
7o FEITBBERLEOFEW HEBEEZ LR T 5 HEICONWTHRENS,



B22E TRERNERE

2.1 FEMNEERNS L UFEmERE. SR7 1 )LIERICDOWT

A OESERIE, FMEIOFEZBEL. ERIE 7255 5 — 072 845 T
ETMEEINE, FMTHELZE (FIF) EFENTHEERRIC X > THIE S 15 LRk
P Rk I2i 2L, DE»SZERHIIBHR EINS, BLEX D ATETIE, HFHOE
FOEFE &AL E TV CRILU7Z5IR 7 « OV X85, B & O RSl m R & R
DWTRRB,

2.1.1 FR74IYIER

A, MEEEIZ B 1) B %65 GFIRD) L AEICB I 5 8% (710 &) AWML TH B L RGE
T&E5, BEVWFET 4 VRIZATI I NS L HERERKE NG, TR IENEE
DRBEETHDLEEZLIENTED, ZOEI R AT LML BETIVLEZEIRT 1
VARG 1] & WD, b L, FEBRE—ERSIE, FET 1 )V RIRIERAZ L2 0 A
JMES z(t), 1 V7 SVARE s(t). HIMES h(t) L Lz ELAFORNTRE D, TIT. ¢
R E R T,

h(t) = s(t) * z(t) (2.1)

TITHE, AR ABEREEZRT, LOXZARBSISICEVWTEET S L, HFHDOA
RIZ MV X(w), FETAIVEDARY MV H(w), FEDOEERBT(w) & HED S O
FitE R(w) & L7z EMLTOARTERE S, TICw ldAKKERT,

H(w) = [T(w)R(w)]X (w) (2.2)

2.1.2 FEMmERK

R S TV IZ[F 7 o TaIR S 28l (REHOER) & Hus s TR E 7R & A EO RS & D
SRR & D FEDOWHREIR 25T E 5, FEW BB X, Z oWk 2 EED S H
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BIZELHE EOEMZREKE LTRUAZBDTH S (1), £/, FHiERIHHEREEII A E
DIRERMEZ KD D EHEIR T A—RTH D,

2.1.3 FEEEERMNE

MR & 1, AT T 4 L RICANE NG LRI E NB BT H B (1],
ZORRINZNELOREHCTHELERD I LNTE LD, EHEMRT2ERL D

A%,
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BEE D EEIERKICDWT

3.1 FANE

E W REBEE E kD HBRIZ. MRI
MR EZ BB LTS VX LIHEY
ERHILNTEDL, TITARE
% & 0D T W T AR B A oD F B 1 R

BEWEEEIZ X, KEDT —XBRBETHS, LrL, A
FERHNTEZROADNSBLOIENETH S, £ T, A
Wi BRI 2 kDB Z e BT ENEX, BRIZZEDT —X
Tld, FEBREZERLUZZHINSRMEL D TV X LT RkD 7=
IZDOWTRT,

3.2 FEMEBEEHOEI a3 vEICTOWVWT

AFETIEH RABEDOFER 17cm [2] 2 0.5cm TE XY 57234227 > a v &RD B,
oy a VEIZEL T, Muloiw 3] &0, BEZRTSOICnE LR3I DKLV
N EIEIEN B AERE N ORI Z RO ZDITHE LR \WE 7Y a vEIZ20k 7> a VB E
bk antna,

3.2.1 FEHMROIEER

FOETARIE, B, 12, WRSHRE, . WL, S, AR Y OREEE OB & -
THRES (1. 2OZehs, KBTI MEMEE UTHM, @, WEE, WE, %0
EOOME (VSO 7 OOMEE kD, FEOKRE KD 2,

3.3 FEMEREBOEHGE

BHFMEE LT, 3 AElmEBEBROFEDO O, SR [6] DX 69 7 & OB DA
X% BHIZ 7T DOHGSME & MR E KD 5, HAGEMEUNAD LT > a v O ER
EREREBIZA 75 1 VBIEL [4,5] ZHWT, RITRD7Z 7T ODOFEALED W S T DRH D
XI5k 5,



i
w
i

FIEIR 2 Z 8 U 7= % 8O FEW mAR RO BE{EKIZ DWW T

3.3.1 FINEDEHAE

AMB I COBOMER FEE U, WEEE, MHEE, SOE, DR, EAoMEZLEIZ LD,
1~2% 27y a VRREigIE T2y a VORSAMEEZ KD S, F/2, wHIZHEOH S5 lem
DAETEE L TWS, AFIZZENTNOAEDOEH L% 7RT, #LEIZ 0.0~1.0 DED

fETH %,

glottis(F )

larynz (MESH)

velum (BRI25)
pharynx (WHEE)

teeth (BE#1)

oral ()

lips (IVE)

1 1

+ 7
seclng — seclng * HLEX
o va v )

2

(velum — larynx — 1) * ELEX

larynz + 5
. 1
oy a v -1-
seclng

(teeth — velum — 2) x GLIEX

velum + 2

vorvavi-—1

(3.1)
(3.2)

(3.3)
(3.4)

(3.5)

(3.6)
(3.7)

XKD, WEEE (larynx) ZfIT seclng=0.5 & U725, larynx = 2 + 2%ELE L7225,
Lo THEE D 7 > 3 /i3 2~3 L WS KERPKRD 5D, T DM 6 DDFELEIZDWT

bFRRICRD NG,

3.3.2 AZMBICH|TEEEMERE

ZITIE BITRDTODR T Y a v OFEERITHRZ KD D, FHEW RO D HiFE I
LDk [3] £ D 0.45029cm?~12.67086cm? &9 5, F7-. FEFIOEAMILFE S [3] &

D 1.23364cm? 295,

3.3.3 ZEOFEMEEEHROXRDZTOT S A

KRB 21~24 IR L7075 Ax W TSRO ENHEBEMEEZ kD5, (6
Alz7ar 7 L0zl 5, M3.1LIZART BT T A KD RD 7 FHEWTH BB DG %

R,

MEXD, BAMED 14cm O E TOFEBEKHHEEITVWINERSNT WS Z L3005,
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4.1 FAHLE

ARETIE, Sk [3] DELKMEMEEEE 7V 22512 U C A EWN mEERD & FH 5 ek
MaRkD 5,

4.2 FEGEREOEHTTA

93T & 0RO - HE W IR S B R EM R E TV (3] & W THEERER T &
BT 2 HEEITFITRT,

4.2.1 EBSHEMEEETIL

SCHR [1] DFEESIISEAMIEIES & 0 FEIRERE 2 KD 1213, 7 W R B R e B B 4K
WZEDEBIL, FLWES I THE] CRIFETIE 34 0E]) 35, DR, 1 XHZ AR
2 &K B MR & U Tilko 12356, EXKEZMtia T 8B e LTRS 2eWTES, 20
O RMEIZ K 0 FEWT B o FIELERE 2 RO B LN TE B,

4112 EEDFIETRD - FEfmEiitt o fl 2 =9,
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BE5E HEMFEBICLSIFEMEBROENTLE
EIVIEREER

51 FAME

ARIFFETIE, 4 BHE2 I fFR L 72 FERER T — 22 A e L, 3= — I L%y
N7 =27 & T EW BB D ) 25 A B,

52 Z—a1—S)IRXYy NT—UDETE

AKWFRETHWS =2 —F )12y b7 — 7 DFRE % KIHEIZRT,

521 Z—ai—3ZI)Lxy NT7—7 DHEE

Za—I)xy NI — 27 OREEEM 5.1 12RT,

I (N R S
—r: (N R S
= » s
ANiE > 9 @™ > @
Ed 3 3 EL ]
3| |2 2 a g
N S
[N kel
3 <
S
. [N R S

M 5.1 FEIZHAWE=—a—F )32y NI —2DkEE

ERE3E=a -V xy b7 =27 %L, 1JEH% Affine. Batch Normalization & U,
2 g H % Sigmoid. 3 J&H % Affine. Cross entropy & U7X Td 5, Affine (X ASMEZ ZD
FEH T M TH D, Cross entropy IFHEEBEBEIFIENEHDTHH, =2 —F L1
N7 =2 DWEEEZHETE2HLDTH S, T DMOMIIZ DWW TOFEMIZIRIHLAREIZ R T,



B BRI & B FERTHEO D STikE K ORISR & B8 10

5.2.2 HEiHYFE

Za—=I03y MZEBAHNERABIZHIZD, =2 —F)IEx Y NI =T DEHFED—
BMCThrHHdD D FPHEAVEFEEZRET S, —a—Jbxy b —2 ik BEEFED
—METHO, WYIREANRNTA—RET—ZPOHBTEETL2EDOTH S, HhidHFH
i, AT =R eHEIT—2 (ANTF—RIZHUIRVMHIFLETF—X) 26 LizTF—
Ry NEFEHIELIFETH D, AFETIEH, ANT — RITHEBELEERE, BT — X2
FOEMTTE B Z W TP 2 A5,

5.2.3 /—R# 2FRP 2BEHS LU0y FHA4 X

J— NBUIASE, hitfE, HAOREONEIZ 1024, 50, 34 35, FEAEHIL0.001 & U,
FHEEEIEL 10000 M EF 5, Ny FHA XE100 &9 5, FERERE G 1HOFEETEN
PINRIA—REEHFTENEEDEEDTHE, NvFLik, H2T7—Xky b20CFE
EDIZUTUEET B8N TH L, Ny FH A X2 ANT—RBEIV/NSILKTEHZ L THEEHE
FEREDBIENTES (1),

5.2.4 EMEEEE

FEMELBIE Y LR (5.1) CEE N3 Sigmoid BRI, ARG CIATSEIEE I\ 5,
VLB 12, AR ORHIE LSS ZMT 2D - L KT, —a—F iy
N7 — 2 CIRIE AL BB SRR FI B 5B A3 B [7] 720, S BI O —HET o
DELS PSS =a—F)bxy N7 =27 DOFFIZHWSNT Z 7z Sigmoid B % HHT 5, H
WH X, ANIEREZOEENAEEL T IHKTH .

1

=TT e D) 51)

h(z)

5.2.5 BEHOWEE

HADOMMMHE L U T Xavier 5 DX [8] THBE X 115 Xvaier DFIHIEZ H\W 5, EHAD
FMEE X, =2 —F 2y N7 =2 DFEEDOEENFPNEEDLINTED (7). &ML
BE% & U T Sigomid BEZ W2 55 1%, Xvaier OFIHERHERE I T WS [7], Xvaier D
IEI, MO/ — F8E n & L, - ORMERUEE S D05 Z 2T, #E O
TOTaR=Yaryptn (EEBEBOE ) OIERD ZFRBEIZTEIENATEDS, 0D
FEH, Sigmoid BABORITI ZHIR T 25 Z L 2K FHEEZ MR HED D T EWFTE B,



B BRI & B FERTHEO D STikE K ORISR & B8 11

5.2.6 /NTA—YFH

HANT A —=ZOHEHIZIF Adam (9] & WS FEREHWS, ZOFEIF DT A —%
FHr FILTH % Momenturm D i LD FEHRERS [7] & AdamGrad [10] DFERBO R &
WIORRZ R OFIETH D, NI NX=NIA—-RDIRD ZHIET 5 & WO R E D,

5.2.7 Batch Normalization

FEESFNIED S Z L 2 HNIZ, LT ORRA LT E % Batch Normaliztion [11]
ZHWD,

o FEEHSEDLILNTED (FEBHMERETED)
o MIAMEIZ ZNIT EMRAZL 72
o EFHE 2 IHIT D

BEBHLI, HET—Xty MZETBREIHGE L EEEIDREDbN T WA IRED Z &
%5 9. Batch Normalization |38 ADHAE Z sRHEINIZ T 27 T « R—2 3 VM % FREE
95 E5HHITHFIETH S, BARNIZIE, ZEEZTOBOI=Z ANy FE2HAAELTI=
Ny F T, T—RORHEDFEN 0, A 1127425 L 5 ITIERET 5,

5.3 EERER

TRiC, FEBO—a— b I3y N7 — 2 ORMKEE & HEMRH X 0 1572 A R &
X 5.2, X5.3RT,

M523 =a—FI2y b= DFEEBEOHE ZRLTH D, FEBROKEEILN 35
BRI LT WD, ZOFEPZEVEIEARNT A—REZHWTH U 725 S kR
N 53 ThHb, HhSn-mEMEEERE 7 A NT—& & UTHM U 725 b i R R K
DY 1% 140cm? TH D . BUNREIE 32em?, BAKIRENK 266cm? TH -7z, £z, H
Jr&E n - s BB ARG Fh TV,

54 £

EHE DU, 3AOMERDSEZ L b ot, Za— kTR y b U7 OEEKEE
AME S 2 7 U 7 AR R B DA A5 X B L OB G Eh 5 8, AETH.
NS ORISR E R,



e
w
o

e

)

v
L

accuracy
o
S

e
o
@

o
o
=]

o

o

o
L

e

=

w
L

SEWTHRLOD ) 75 & U & 24 .
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X 5.2: —a—hFI)2xy NI =T DWEEDOHY (FiR: T A NT — X ORMKEE, B :
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cross sectional area[cm?]
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—— test_data
output_data
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X 5.3: TANTF—XOFENEMT —X B hInFEElmET — & (S 7 AT —
XL UTHWZFEW AR, it ¥ X0 E~

5.4.1 ZFEBEEMIWERE

Fe B W AR R0

FERBEPMEWERDO 1 D LTUTOEENIEZOND

o BT —XIZBEEIZHIGLTWS (XF—N—T 4 vF4 )

o FHMiTF—RIZBEEIZHIGLTWEREWY (7YX —T4vF12)

FEHAEIAFERE LU TUTO LSRRI LD 5,

F—=N—=T 4T

TUVR—=TawT VT

AR T — 2B 720

AT — 2% W

REE ORI % W

R R DR D 70
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PLEED, A=N=T 4 v 71 72 X BFT — 2 BOMNHP IR EARE U, 38 ISR
BiTo7z, BIMEBRITIET -2 B LT ANTF—XBOAEET 5, EBRARIEIHT —
KE & 35000, T A b T — &% 15000 (ZZEFH U ZNUAIMIFEREICTFEE 21772, K54
EINERR O FRAE R % R T,

0 5 10 15 20 5
epochs

B 5.4: BIFERER : =a—FINV2y VT2 DREOHKE (5 : TANT -2 DR
AOREIE, BB - R T — & DRRRRAT L)

DLEDKEERN S, T =2 EHP LR, FEEEMET T2 08005, Zash
5, JT — 2B LT AN TF =X BUTLPORETHEY TH D, FEEOFEEN LK
BATOERKTIHRWLEEZ S,

5.4.2 HAOSIh/AFEMEBERHRORENSKEWEE

HIERIZZ2a—F N3y T = DFEPEBIEIZEANTA =R EHNTWEZ 2015
HAhXn-mEkmEER e T A T — 2 OFEENmMEREHE OBEENKEWEKE LT
Za—=I)NRxY NI =T DFEEEIMENZ EVEELTWEEEZ SN,

5.4.3 HAOIh/FEMEERNICEEI’EEINEER

oSN FEREMBEBIC BB G ENDHR & U T, HIRROBEN RS WEK &
Fkk, —a—J0 1y b7 =27 DFEEREEIZEBYE DD LFE A5,
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DHNEIToT2, =a—bFTFNF Y N7 =27 DFEEREEZHENCTHRIEZE EARS T, HY)
R ERTE R T — R O INIZIEE SR o 7z, RKE LTI, =2a—I 0 xy hT—72
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package jp.ac.hus.mhlab;

import java.util.Random;

import static java.lang.Math.*;

import org.apache.commons.math3.analysis.interpolation.

SplinelInterpolator;

import
import
import
import
import

org.
org.
org.
org.
org.

apache.
apache.
apache.
apache.
apache.

commons
commons
commons
commons

commons

.math3.exception.DimensionMismatchException;
.math3.exception.NonMonotonicSequenceException;
.math3.exception.NumberIsTooSmallException;
.math3.exception.OutO0OfRangeException; ;
.math3.analysis.polynomials.

PolynomialSplineFunction;

import
import
import
import
import

/a/

/i/

/u/

/e/

/o/
*/

java.
java.
java.
java.
java

1.
.18
.18
.18
.18

[ S S

18

io.File;
io.FileWriter;

io.PrintWriter;

io.BufferedWriter;

.10.I0Exception;

/% BESALOWTH [em2] (T-HE&HEIL)
gl 1la P v oo
1.18 7.45 1.15 3.70 11.30 5.65 8.40
1.556 7.94 6.81 7.10 0.80 1.76 4.55
1.55 6.59 6.59 2.00 4.75 0.75 1.65
1.18 6.59 6.61 3.10 1.90 3.20 5.00
1.18 7.30 1.35 2.95 10.65 2.00 1.40

t lip

public class AreaFunctionMaker {

private final static double minArea

private final static double maxArea

private
private
private
private

I ADD @S

= A DD Fidr &
private final static double maxInitArea = 1.23364; // AJIH D& KIH
B [em2], I X A DD G 5

0.45029; // &/NAERE [em2]. fL

12.67086; // HAKIMME [cm2], ff

int nsec; //® 27 a v

double length; // i R

double[] area; // [HM

double[] dist; // AJim 5 Dpff



i d A

34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73

74
75
76
77
78
79
80

EPC TR EAESE = R PN

private
private
private
private
private
private
private
private

private

public
this(

3

public
this.
this
area
dist

double seclng;

int iglottis;

int ilarynx;

int ipharynx;

int ivelum;

int ioral;

int iteeth;

int ilips;

int dataset = 10000;

AreaFunctionMaker () {

34, 17.0); // 1222 a > 0.6cm&T5L17em T34k 3y

AreaFunctionMaker (int nsec, double length) {
nsec = nsec;

.length = length;

new double[nsec];

new double[nsec];

seclng = length / nsec;

for (i

nt i=0; i<nsec; i++) {

dist[i] = seclng * i;
//System.out.println("deit[" + i + "]=" + dist[i]);

3

setSe

private

ction();

void setSection(){

iglottis = O;
Random rand = new Random() ;

ilarynx = (int) (1.0 / seclng) + (int) (1.0 / seclng *random());

//ipharynx = (int) (length / 3.33333 / seclng) - 1;
ivelum = nsec / 2 - 1;

18

//ipharynx = ilarynx + (int) ((ivelum - ilarynx - 1)*random()) + 1;

ipharynx = ilarynx + (int) ((ivelum - ilarynx - 1)*random())/2;
//ioral = (int) (length / 1.41421356 / seclng) - 1;
iteeth = nsec - 1 - (int) (1.0 / seclng); // BEIZHOMNS 1
cm DALE TEE
//ioral = ivelum + (int) ((iteeth - ivelum - 2)*random()) + 1;

ioral

ilips

public
boole

= ivelum + (int) ((iteeth - ivelum - 2)*random())/2;
= nsec - 1;

void calculate(){
an flag = true;
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81 int count=0;

82 while(count<dataset){

83 double[] x = new double[7];

84 double[] y = new double[7];

85 x[0]=dist [iglottis];

86 x[1]=dist [ilarynx];

87 x[2]=dist [ipharynx] ;

88 x[3]=dist [ivelum] ;

89 x[4]=dist [iorall;

90 x[5]=dist [iteeth] ;

91 x[6]=dist [ilips];

92

93 y[0]=1.0 + 0.2*random() ;

94 y[1]1=1.2 + (1.55 - 1.2) * random();

95 y[2]=1.15 + (7.94 - 1.15) * random();

96 y[3]=2.0 + (7.1 - 2.0) * random();

97 y[4]1=0.8 + (11.3 - 0.8) * random();

98 y[5]1=0.75 + (5.65 - 0.75) * random();

99 y[6]=1.4 + (8.4 - 1.4) * random();

100 //for(int i=0; i< x.length; i++){

101 // System.out.print("x[" + i + "]=" + x[il);
102 // System.out.println(", y[" + i + "]=" + y[il);
103 /7}

104

105 SplineInterpolator si = new SplineInterpolator();
106 try {

107 PolynomialSplineFunction psf = si.interpolate(x, y);
108 for (int i=0; i<area.length; i++){

109 areal[i] = psf.value(dist[i]);

110 if (area[i]<0.0) {

111 flag = false;

112 break;

113 }

114 //System.out.println(dist[i] + " " + areali]);
115 //System.out.println(i + " " + areali]);
116 }

117 } catch (OutOfRangeException ore) {

118 //ore.printStackTrace() ;

119 flag = false;

120 } catch (Exception ex) {

121 flag = false;

122 //ex.printStackTrace();

123 }

124

125 if (flag) {

126 String dataname = "" + count;

127 try{

128 String dir = System.getProperty("dir","C:\\Users\\Masataka
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129
130
131
132
133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152
153
154
155
156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172

EPC TR EAESE = R PN

\\Documents\\NetBeansProjects\\Peaks\\area") ;

File file = new File(dir,dataname);

FileWriter fw = new FileWriter(file);

BufferedWriter bw = new BufferedWriter (fw);

PrintWriter pw = new PrintWriter (bw);

pw.format ("%£f",17.0);
pw.format ("\n") ;

pw.format ("%d", area.length);

pw.format ("\n");
for (int i=0; i<area.length; i++){

¥

System.out.println(arealil);
pw.format (" %5f ",arealil]);
pw.format ("\n");

bw.close();

}
catch(IOException ex){
System.out.println(ex) ;
}
System.out.println(count) ;
count++;
}
flag=true;
setSection();
}
}
public void show(){
System.out.println("iglottis: " + iglottis);
System.out.println("ilarynx: " + ilarynx);
System.out.println("ipharynx: " + ipharynx);
System.out.println("ivelum: " + ivelum);
System.out.println("ioral: " + ioral);
System.out.println("iteeth: " + iteeth);
System.out.println("ilips: " + ilips);

public static void main(String args[]) {

AreaFunctionMaker af = new AreaFunctionMaker();
//af .show() ;
af.calculate();

}
}

20
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******************************************************/

package j

p-ac.hus.mhlab;

import java.io.IOException;

import java.io.File;

import java.io.FileReader;

import java.io.PrintWriter;

import java.io.BufferedReader;

import java.io.BufferedWriter;

import java.io.FileWriter;

import static java.lang.Math.*;

import org.apache.commons.math3.transform.*;

import org.apache.commons.math3.complex. *;

import org.apache.commons.math3.exception.*;

import java.util.Scanner;

public class Peaks {

private
private
private
private
private
private
private
private

WallImpedance ZW, ZWN;

double freq, frest, finalf, dit, Nal, Ndit;

int cal_tag, Ef_tag, nasal_tag,

int nareav, icntlr, Nport, Nsec;

String areav, arean, filekp, fileV, fileNl;

double amp_1, amp_2, amp_3, fin_1, fin_2, fin_3;

double vleng, vlg, Vvleng, Nvlg;

double[] radin, radout, sfact, Vradin, Vradout, Vsfact;
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40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
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59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
7
78
79
80
81
82
83
84
85
86
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private double[] fdat =

new double[4000]; //*double — int

private double[] abdat = new double[4000]; //*double — int

private double[] Nabdat
private double[] Sabdat

= new double[4000]; //*double — int
= new double[4000]; //*double — int

//private Complex gam, fimp, Vgam, Vfimp;
private int ntimes;
private Complex hvtra, Nhvtra;

pr

pu

ivate double temper = 25.0;

blic Peaks(File file, int a) throws IOException{
//try {
FileReader fr = new FileReader(file);
BufferedReader br = new BufferedReader(fr);
String data;
while((data = br.readLine()) != null) {
String[] tmp = data.split("[ J+");
for(int i=0; i<tmp.length; i++){
//System.out.println(tmp[i]);
switch(tmp[i]) {
case "FinalFreq":

finalf = Double.parseDouble (tmp[++i]);

break;
case "CalSpeed":

cal_tag = Integer.parselnt(tmp[++i]);

break;
case "AreaName":

areav = tmp[++i];

//bufferedWriter.write("1");

//bufferedWriter.close();

break;

case "Ef_tag":

Ef_tag = Integer.parselnt (tmp[++i]);

break;
case "LossMode":

icntlr = Integer.parselnt (tmp[++i]);

break;
case "ZwallParam":

ZW = new WallImpedance(Double.parseDouble (tmp[++i]),
Double.parseDouble (tmp [++i]),
Double.parseDouble (tmp [++i]),
Double.parseDouble (tmp [++i]),
Double.parseDouble (tmp[++i])) ;

break;

case "Thickness":

dit = Double.parseDouble (tmp[++i]);

break;
case "NasalFile":

22
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87 arean = tmp[++i];

88 break;

89 case "ConnecSec":

90 Nport = Integer.parselnt (tmp[++i]);

91 break;

92 case "ConnecArea':

93 Nal = Double.parseDouble (tmp[++i]);

94 break;

95 case "ZwnPara":

96 ZWN = new WallImpedance(Double.parseDouble (tmp[++i]),

97 Double.parseDouble (tmp [++i]),

98 Double.parseDouble (tmp [++i] ),

99 Double.parseDouble (tmp [++i] ),

100 Double.parseDouble (tmp [++i])) ;

101 break;

102 case "ThickN":

103 Ndit = Double.parseDouble (tmp [++i]);

104 break;

105 case "Ofile":

106 filekp = tmp[++i];

107 break;

108 }

109 }

110 }

111 fr.close();

112 //} catch (IOException e) {

113 // e.printStackTrace();

114 /7%

115 /*String[] tmp = new Stringl[3];

116 finalf = 4096; //FinalFreq

117 cal_tag = 4; //CalSpeed

118 areav = "O"; //AreaName

119 tmp[0] = areav;

120 Ef_tag = 0; //Ef_tag

121 icntlr = 0; //LossMode

122 ZW = new WallImpedance(3700.0, 1800.0, 2900.0, 2.2, 410.0); //
ZwallParam

123 dit = 0.0; //Thickness

124 arean = "no"; //NasalFile

125 tmp[1] = arean;

126 Nport = 18; //ConncSec

127 Nal = 0.4; //ConnecArea

128 ZWN = new WallImpedance(3700.0, 1800.0, 2900.0, 2.2, 410.0); //
ZwnPara

129 Ndit = 2.0; //ThickN

130 filekp = "ddd"; //0file

131 tmp [2]
132 */

filekp;
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133
134
135
136
137
138
139
140
141
142
143
144
145
146
147
148
149
150
151
152

153
154
155

156
157
158
159
160
161
162
163
164
165
166
167
168
169
170
171
172
173
174
175
176
177
178

if(cal_tag==4){ // added by Matsuzaki
frest = 4.0; // added by Matsuzaki
finalf+=1.0;

} else { // added by Matsuzaki
frest= 20.0;
if (finalf<=0.0) finalf=8000.0;
if (cal_tag<=0) cal_tag=2;
finalf+=40.0;
CALTAG(cal_tag) ;

} // added by Matsuzaki

if ((dit<0.0) || (icntlr !'=2)) dit=0.0;
ZW.setGw(ZW.getGw () ¥1000.0) ;

[1171717177777777777777777777777777/7/7//
if (icntlr==3){ // EH
System.out.println(">Wall Impedance Parameter");
System.out.println(" [R],[L], [K], [800, 2.1, 84500] ===> ");
Scanner scan = new Scanner(System.in);
//cin>> ZW.R1; if(ZW.R1<=0.0){ ZW.R1=800.;ZW.Lo=2.1 ;ZW.Gw
=84500. ;}
// else { cin >> ZW.Lo; cin >> ZW.Gw;}
ZW.setR1(scan.nextDouble()) ;
if (ZW.getR1()<=0.0){ ZW.setR1(800.0); ZW.setLo(2.1); ZW.setGw
(84500.0) ;%}
else {
ZW.setLo(scan.nextDouble());
ZW.setGw(scan.nextDouble()) ;
}
}
11177777 77777777777777777777777777777777
readAreaFunctionData() ;
if (larean.equals("no")) {
readNasalAreaFunctionData() ;
nasal_tag = 1;
}
else
nasal_tag = O;

Jxkkkx ST T 7 AL kkkkk/
fileV = filekp + ".v";
fileN = filekp + ".n";

FileWriter fw = new FileWriter(file);
BufferedWriter bw = new BufferedWriter (fw);
PrintWriter pw =new PrintWriter (bw);
pw.format ("FinalFreq");
pw.format (" 4096");

24
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pw

pw.
pw.
.format ("\n");
pW.
pw.
.format ("\n");

.format ("Ef_tag") ;

pw

pw
pw

pw.
pw.
.format ("LossMode") ;

pw

pW.
pw.
.format ("ZwallParam") ;
.format (" 3700.0 1800.0 2900.0 2.2 410.0");

pw
pw

pw.
pW.
.format (" %s", dit);

pw

pw.
pw.
.format (" no");
.format("\n");
pW.
pW.
.format ("\n");
pw.
pw.
.format("\n");

.format ("ZwnPara") ;

pw
pw

pw

pw
pw

pw.
pw.
.format ("ThickN") ;

pw

pW.
pw.
.format ("0file");

.format (" %s", a);

pw
pw

pw.

bw

.format("\n");

format ("CalSpeed") ;

format (" %s", cal_tag);

format ("AreaName") ;
format (" %s", ++a);

format (" %s", Ef_tag);

format ("\n") ;
format (" %s", icntl
format ("\n") ;
format ("\n") ;
format ("Thickness")
format ("\n") ;

format ("NasalFile")

format ("ConnecSec")
format (" %s", Nport

r);

3

I

3

)

format ("ConnecArea") ;

format (" %s", Nal);

format (" 3700.0 1800.0 2900.0 2.2 410.0");

format ("\n") ;

format (" %s", Ndit)
format ("\n") ;

format ("\n") ;

.close();

public void showHelp() {
System.out.println(" o

")

b

System.out.println("*x*x**** Hedder Format ****x*x*x'");
System.out.println("FianlFreq [freql");
System.out.println("Calculate Speed [1~3]");

25
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227
228
229
230
231
232
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239
240
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247

248
249
250
251
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255
256
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258
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260
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}

System.out.println("FileName [Area-curcum format file]");
System.out.println("Ef Mode [1/0]1");
System.out.println("LossMode [0:Lossless 1:Air 2:Zwall]");
System.out.println("Zwall Parameter [R1] [R2] [R3] [Lo] [Gw(xe3)]");
System.out.println("WallThickness [dit]");
System.out.println("NasalName [name]");
System.out.println("ConnectSec [int]");
System.out.println("ConnectArea [Areal]");
System.out.println("Zwn Param (if Loss mode = 2) [R1] [R2] [R3] [Lo] [
Gu(xe3)]");
System.out.println("WallThickness [dit]");
System.out.println("Outputfile [name]");
System. out . println ("skkskskkskokskokkoskokkoskokskokkokdokokkokokskokkok )

public void showStatus(){

pr

System.out.println(" * skskkskskkskokkokkkk STATUS skokskokskokskskokskokskokokk *") 5
System.out.printf ("\tInput File : %s(Vdsec.)’n", areav, nareav);
System.out.printf ("\tOutput Fie : %s/n", filekp);
System.out.printf ("\tLoss Mode : %d’%n", icntlr);
if (icntlr == 2) {
System.out.printf("\t Zw R1:%5.1f R2:%5.1f R3:%5.1f%n", ZW.getRl
O, Zw.getR2(), ZW.getR3());
System.out.printf ("\t Lo:%5.1f Gw:%f %n",ZW.getLo(), ZW.getGw
0);
System.out.printf ("\t Thickness : %f%n",dit);
}
System.out.printf ("\tElongation : %d%n",Ef_tag);
if (larean.equals("no")){
System.out.printf ("\tNasal File : %s(Vdsec.)¥n", arean, Nsec);
System.out.printf ("\t Connect Sec : %d%n", Nport);
System.out.printf ("\t Connect Area: %5.2fJn", Nal);
if (ientlr == 2){
System.out.printf ("\t Zwn R1:%5.1f R2:%5.1f R3:%5.1f)n", ZWN.
getR1(), ZWN.getR2(), ZWN.getR3());
System.out.printf ("\t Lo:%5.1f Gw:%f %n", ZWN.getLo(), ZWN.
getGw()) ;
System.out.printf ("\t Thickness : %f%n", Ndit);
}
}
else System.out.println("\tNasal File : <None>");
System.out.println (" % skskokskokskokkokokskokokskokskoskokskokskokdokokskokkosk ok sk ok sk ok sk ok

*ll);

ivate void CALTAG(int n) {
switch (n) {
case 1:
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amp_1= 8.0; fin_1=78.0;
amp_2=14.0; fin_2=48.0;
amp_3=18.0; fin_3=16.0;
break;

case 2:
amp_1= 5.0; fin_1=30.0;
amp_2=10.0; fin_2=20.0;
amp_3=16.0; fin_3=10.0;
break;

case 3:

amp_1= -10.0; fin_1=16.0;
amp_2= 3.0; fin_2=8.0;
amp_3=10.0; fin_3=4.0;
break;

public void readAreaFunctionData(){
readAreaFunctionData(areav) ;
}
public void readAreaFunctionData(String filename){
String dir = System.getProperty("dir","C:\\Users\\Masataka\\
Documents\\NetBeansProjects\\Peaks\\area") ;
File file = new File(dir,filename);
if (1file.exists()) {
System.out.println("7 7 T IVHMEEL £ A, ");
System.exit(1);

3

try {
FileReader fileReader = new FileReader(file);
BufferedReader bufferedReader = new BufferedReader (fileReader) ;
String data;

//while((data = bufferedReader.readLine()) != null) {
// System.out.println(data);
//}

data = bufferedReader.readLine();
vleng = Double.parseDouble(data) ;
data = bufferedReader.readLine();
nareav = Integer.parselnt(data);

radin = new double[nareav];
radout = new double[nareav];

sfact = new double[nareav];

double[] area = new double[nareav];

27
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314 double[] circ = new double[nareav];

315 for(int i=0; i<nareav; i++){

316 data = bufferedReader.readLine();

317 String[] tmp = data.split("[ ]+");

318 //for(int j=0; j<tmp.length; j++){

319 // System.out.println("i=" + i + "tmp[" + j + "]=" + tmp[jl);

320 //}

321 area[i] = Double.parseDouble(tmp[1]);

322 //circ[i] = Double.parseDouble(tmp[2]);

323 //System.out.println(i + " " + area[i] + " " + circ[i]);

324 }

325 fileReader.close();

326

327 for(int i=0; i<nareav; i++) {

328 radin[i] = sqrt(areal[i] /PI);

329 radout[i] = radin[i] + dit;

330 }

331

332 if (Ef_tag == 1)

333 for(int i=0; i<nareav; i++) sfact[i]l= circ[i]/(2.0%*sqrt(PI*
area[il]));

334 else

335 for(int i=0; i<nareav; i++) sfact[i]=1.0;

336

337 /* */

338 revar (radin) ; revar(radout) ;

339 /* */

340 vlg=vleng/nareav;

341 System.out.println("vlig=" + vlg);

342 } catch (IDException e){

343 e.printStackTrace();

344 System.exit(1);

345 }

346 }

347

348 [ Nasal Part ———-—--—————————————————————u */

349 public void readNasalAreaFunctionData(){

350 readNasalAreaFunctionData(arean) ;

351 }

352 public void readNasalAreaFunctionData(String filename){

353 File file = new File(filename);

354 if ('file.exists()) {

355 System.out.println(" 7 7 T IVHBMEEL £H A, ");

356 System.exit(1);

357 }

358

359 try {

360 FileReader fileReader = new FileReader(file);
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361 BufferedReader bufferedReader = new BufferedReader (fileReader) ;

362 String data;

363 //while((data = bufferedReader.readLine()) != null) {

364 // System.out.println(data);

365 //3}

366 data = bufferedReader.readLine();

367 Vvleng = Double.parseDouble(data);

368 data = bufferedReader.readLine();

369 Nsec = Integer.parselnt(data);

370

371 Vradin = new double[Nsec];

372 Vradout = new double[Nsec];

373 Vsfact = new double[Nsec];

374

375 double[] area = new double[Nsec];

376 double[] circ = new double[Nsec];

377 for(int i=0; i<Nsec; i++){

378 data = bufferedReader.readLine();

379 String[] tmp = data.split("[ J+");

380 //for(int j=0; j<tmp.length; j++){

381 // System.out.println("i=" + i + "tmp[" + j + "]=" + tmp[jl);

382 //%}

383 areal[i] = Double.parseDouble(tmp[1]);

384 //circ[i] = Double.parseDouble (tmp[2]);

385 //System.out.println(i + " " + areali] + " " + circ[i]);

386 }

387 fileReader.close();

388

389 area[0]=Nal; /* ¥ 7ZArealcm2]. */

390 Nport = nareav - Nport;

391

392 for(int i=0; i<Nsec; i++){

393 Vradin[il=sqrt(area[i] /PI);

394 Vradout [i]= Vradin[i]+ Ndit;

395 }

396 if (Ef_tag == 1)

397 for(int i=0; i<Nsec; i++) Vsfact[il= circ[i]/(2.0*sqrt(PI*area
(i1));

398 else

399 for(int i=0; i<Nsec; i++) Vsfact[i]=1.0;

400

401 [ */

402 revar (Vradin) ; revar(Vradout) ;

403 /K */

404

405 System.out.printf ("Vrad %f%n", Vradin[Nsec-1]);

406

407 Nvlg=Vvleng/Nsec;
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}

} catch (IOException e){
e.printStackTrace();
System.exit(1);

3

JFkkkkkkkkkkkk TEVAr.C FFKKKKKKKkKkk KKKk k [

private void revar(double[] data)

{

3

int N = data.length;
double[] tmp = new double[N];

for(int i=0 ; i<N ; i++) tmp[il=datalil;
for(int i=0 ; i<N ; i++) datalil=tmp[N-i-1];

public void calculate(){

fregq=frest;
ntimes=0;
hvtra = null; Nhvtra = null;

while (freq<finalf){
if (nasal_tag ==1) {
VocalAndNose (hvtra, Nhvtra); /* NASAL VERSION */
Nabdat [ntimes]= (20.0%log10(Nhvtra.abs()));
abdat [ntimes] = (20.0%*logl0(hvtra.abs()));
Sabdat [ntimes]= (20.0%1logl0(Nhvtra.abs() + hvtra.abs()));

}
else {
//Vocal (hvtra); /* VOCAL VERSION */
Vocal(); /* VOCAL VERSION */
Sabdat [ntimes]= (20.0%*1log10(hvtra.abs()));
}

fdat [ntimes]= freq; //*double — int

// if (((ntimes)%40)==0) printf("%4.0f %n",freq);
if(cal_tag==4){ // added by Matsuzaki

freq += 4.0; // added by Matsuzaki
} else { // added by Matsuzaki

if (Sabdat [ntimes]< amp_1) freq+=fin_1;

else{ if(Sabdat[ntimes]< amp_2) freq+=fin_2;

else{ if(Sabdat[ntimes]< amp_3) freq+=fin_3;
else freq+=2.0;}}

30
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}

ntimes+=1;

public void saveFile(){
/¥ TT7ANNDEEAD */
try{

if (nasal_tag ==1) {
String dir = System.getProperty("dir","C:\\Users\\Masataka\\
Documents\\NetBeansProjects\\Peaks\\peaks") ;
File file V = new File(dir,fileV);
PrintWriter pwV = new PrintWriter(file_V);
pwV.format ("%d%n", ntimes);
for(int i=0; i<ntimes ; i++) pwV.format("%f%n", abdat[i]);
pwV.format ("%n") ;
pwV.close();

File file N = new File(dir,fileN);

PrintWriter pwN = new PrintWriter(file_N);

pwN.format ("%d%n", ntimes);

for(int i=0; i<ntimes ; i++) pwN.format("%f%n", Nabdat[il);
pwN.format ("%n") ;

pwN.close();

System.out.println("File: " + fileV);
System.out.println("File: " + fileN);

String dir = System.getProperty("dir","C:\\Users\\Masataka\\

Documents\\NetBeansProjects\\Peaks\\peaks") ;
File file = new File(dir,fileV);
PrintWriter pwkp = new PrintWriter(file);
//pwkp.format ("%d%n", ntimes);
for(int i=0; i<ntimes; i++){
//fdat[i]=fdat[i] * 0.001;
fdat [i]=fdat [i];
pwkp.format ("%£f%n", Sabdat[i]);
}
//pwkp.format ("%n") ;
pwkp.close();
System.out.println("File: "+ filekp + " is made !");
catch (IOException ex){
ex.printStackTrace() ;

31
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///* KEEP IN THE LOG FILE "Log.Peaks"

///*¥-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-S-=-S-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-%/
//

//fp=fopen("Log.Peaks" ,"a");

//

// fprintf (£p," * *okkskxkokkskkkk STATUS skkskkkskkkkokkkxx *Yn") ;

// fprintf (fp,"\tInput File : %s%n",areav);

// fprintf (fp,"\tOutput Fie : %s¥n",filekp);

// fprintf (fp,"\tLoss Mode : %d/%n",icntlr);

// if(icntlr == 2)

//
//

//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//
//

//
//
//
//
//
//
//
//

{

fprintf (fp,"\t Zw R1:%5.1f R2:%5.1f R3:%5.1f)n",ZW.R1, ZW.R2, ZW.
R3);

fprintf (fp,"\t Lo:%5.1f Gw:%f %n",ZW.Lo, ZW.Gw);

fprintf (fp,"\t Thickness : %f%n",dit);

}

fprintf (fp, "\tElongation : %d/n",Ef_tag);
if (strcmp(arean, "no") != 0)

{

fprintf (fp,"\tNasal File : %s’n",arean);

fprintf (fp, "\t Connect Sec : %d%n",Nport);

fprintf (fp,"\t Connect Area: %5.2f%n",Nal);

if (icntlr == 2)

{

fprintf(fp,"\t Zw R1:%5.1f R2:%5.1f R3:%5.1f%n",ZWN.R1, ZWN.R2,
ZWN.R3) ;

fprintf (fp,"\t Lo:%5.1f Gw:%f %n",ZWN.Lo, ZWN.Gw);
fprintf (fp, "\t Thickness : %f/n",Ndit);

}

}

else fprintf(fp,"\tNasal File : <None> %n%n");

fclose(fp);

[/ End of main. ——————————————————————————

private void VocalAndNose(Complex hvtra, Complex Nhvtra){

double areal=radin[0]*radin[0]*PI;
double Vareal=Vradin[0]*Vradin[0]*PI;
Complex[] gam = new Complex[nareav] ;
Complex[] fimp = new Complex[nareav];
Complex[] Vgam = new Complex[Nsec];
Complex[] Vfimp = new Complex[Nsec];
Complex Vzl, z1;

Complex Al, B1l, Cl, DI1;

Complex Av, Bv, Cv, Dv;

Complex An, Bn, Cn, Dn;
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546 Complex KKnose, KKlips, FC, FD;

547

548 if (icntlr <= 1){

549 newsecOl1(radin, nareav, gam, fimp, sfact);

550 newsec01(Vradin, Nsec, Vgam, Vfimp, Vsfact);

551 }

552 else{

553 newsec23(radin, radout, nareav, gam, fimp, sfact) ;

554 newsec23(Vradin, Vradout, Nsec, Vgam, Vfimp, Vsfact);

555 }

556 B R S

557 RadiationZ radimpV = new RadiationZ(Vareal, freq, temper);

558 radimpV.calculate();

559 Vzl = Complex.valueOf (radimpV.getRadr (), radimpV.getRadi());

560 //radimp.setArea(areal) ;

561 RadiationZ radimp = new RadiationZ(areal, freq, temper);

562 radimp.calculate();

563 z1 = Complex.valueOf (radimp.getRadr(), radimp.getRadi());

564

565 CalcF calfl = new CalcF(gam, fimp, O, Nport-1, vlg);

566 calfl.calculate();

567 Al = calfl.getAQ);

568 Bl = calfl.getB();

569 Cl = calfl.getC();

570 D1 = calfl.getD();

571 CalcF calfv = new CalcF(gam, fimp, Nport, nareav-1, vlg);

572 calfv.calculate();

573 Av = calfv.getA();

574 Bv = calfv.getB();

575 Cv = calfv.getCQ);

576 Dv = calfv.getD();

577 CalcF calfn = new CalcF(Vgam, Vfimp, O, Nsec-1, Nvlg);

578 calfn.calculate();

579 An = calfn.getA();

580 Bn = calfn.getB();

581 Cn = calfn.getCQ);

582 Dn = calfn.getD();

583

584

585 KKnose = ((Cn.multiply(Vzl)).add(Dn)) .divide((An.multiply(Vzl)).add
(Bn));

586 KKlips = ((Cl.multiply(zl)).add(D1)).divide((Al.multiply(z1)) .add(
B1));

587

588 it

589 H(w)=Hv(w)+sum(n=0,to nareav-1) Hn(w)

590 ST */

591
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FC = (Al.multiply(Cv)).add(Dv.multiply ((KKnose.multiply(Al)) .add(Cl

)));

FD = (Bl.multiply(Cv)).add(Dv.multiply((KKnose.multiply(B1l)) .add (D1l

)))5

hvtra = Complex.value0f(1.0).divide((FC.multiply(zl)).add(FD));

FC = (An.multiply(Cv)).add(Dv.multiply ((KKlips.multiply(An)) .add(Cn

)))s

FD = (Bn.multiply(Cv)).add(Dv.multiply((KKlips.multiply(Bn)) .add(Dn

)));

Nhvtra = Complex.valueOf(1.0).divide((FC.multiply(zl)) .add(FD));

}

//private void Vocal(Complex hvtra) {

private void Vocal() {
double areal=radin[0]*radin[0]*PI;

Complex[] gam = new Complex[nareav] ;

Complex[] fimp = new Complex[nareav];

Complex Vzl, z1;

Complex Cv, Dv;

if (icntlr <=1)

newsecOl(radin, nareav, gam, fimp, sfact);

else

newsec23(radin, radout, nareav, gam, fimp, sfact) ;

RadiationZ radimp = new RadiationZ(areal, freq, temper);

radimp.calculate() ;

zl = Complex.valueOf (radimp.getRadr(), radimp.getRadi());

CalcF calf = new CalcF(gam, fimp, O, nareav-1, vlg);
calf.calculate();

Cv = calf.getCQ);
Dv = calf.getD();
K e

hvtra = Complex.value0f(1.0).divide((Cv.multiply(zl)).add(Dv));

private void newsecOl1(double[] radin, int nsec, Complex[] gamma,

Complex[] z, double[] sfact){

double Ai,Li,Gi,Ri,Ci,ome,ome2,S;

Complex Z2, gam;
double mu=1.86e-4;
double lambda=5.5e-5;
double cp=0.24;
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double eta=1.4;
// const double c0=34359.0;
// const double rho=1.2046e-3;

double c0=3.3145e4+60.7*temper;
double rho=1.293e-3/(1.0+0.00367*temper) ;

ome=PI*2.0*freq;
ome2=ome*ome ;

for(int i=0; i<nsec ;i++){
Ai = radin[i] * radin[i] * PI;
S = 2.0 * PI * radin[i] * sfact[i];

if (A1 < 1.0e-4){
System.out.println("Too small ! -> A[" + i + "]1" + Ai);
gamma[i] = Complex.valueOf(1.0e-10);
z[i] = Complex.value0f (1.0e10);
}
else{
switch (icntlr){
case O:
z[i] = Complex.valueOf (rho*c0/A1,0.0);
gamma[i] = Complex.value0f(0.0,ome/c0);
break;

case 1:
Li
Ci
Ri
Gi

rho/Ai;

Ai/ (rho*c0%c0) ;

(8/(Ai*Ai))*sqrt (ome*rho*mu/2.0) ;

(s*x(eta-1.0)/(rho*c0*c0)) *sqrt (Lambda*ome/ (2. 0*cp*rho
)5

gam = Complex.valueOf (Ri,ome*Li) .multiply(Complex.valueOf(Gi,
ome*Ci)) ;

gamma[i] = gam.sqrt();

Z2 = Complex.valueOf (Ri,ome*Li) .divide(Complex.valueOf (Gi,ome*
Ci));
z[i] = Z2.sqrt ) ;
break;
default:
System.out.println("icntlr is not O nor 1...");
break;
} //<-switch
} //<-else
} //<-for
} /) e End of newsec0l —--—-———-

[/ [ FFRrkkkk ok ok ok okokokokokokokokokok ok ok ok ok ok ok ok kR kb ok ok kok
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// mnewsec23 calculates Zi, ri in the vocal tract
// from various parameters (R1, G, etc...)
/] Fkokokokokok ok sk sk ok ok sk ok ok ok ok ok ok ok ok ok ok o o ok ok ok ok ok ok ok sk sk ok sk ok ok ok ok ok ok ok /
//
private void newsec23(double[] radin, double[] radout, int nsec,
Complex[] gamma, Complex[] z, double[] sfact){
double Ai,Li,Gi,Ri,Ci,ome,ome2,Lw,S,dit,xx,yyl,yy,bunbo,bunb2;
Complex Yw, Z2, gam;
double mu=1.86e-4;
double lambda=5.5e-5;
double cp=0.24;
double eta=1.4;

double cO = 3.3145e4 + 60.7*temper;
double rho = 1.293e-3 / (1.0+0.00367*temper) ;

ome=PI*2.0%*freq;
ome2=ome*ome ;

for(int i=0; i<msec ;i++){
dit = (radout[i]) - (radin[il);
Ai = radin[i] * (radin[i]) * PI;
S =2.0 x PI * (radin[i]) * (sfactl[il);
Ly = ZW.getLo();

if (Ai < 1.0e-4){
System.out.println("Too small ! -> A[" + i + "]" + Ai);
gamma[i] = Complex.valueOf(1.0e-10);
z[i] = Complex.value0f (1.0e10);
}
else{
switch (icntlr){
case 2:
/*x*x*k*%x Wall impedance *****xx/
if (dit==0.0)
System.out.println("Thickness =0 ! Something is wrong
M)
bunbo = (ZW.getGw() * ZW.getGw()) + ome2 * ZW.getR1() * ZW.
getR1(0) ;
bunb2 = ZW.getR3() * ZW.getR3() + ome2 * Lw * Lw;
xx=((ZW.getGw() * ZW.getGw() * ZW.getR1() / bunbo) + ZW.
getR2()) / dit + ome2 * Lw * Lw * ZW.getR3() / bunb2;
yyl = (-1.0) * ome * ZW.getGw() * ZW.getR1() * ZW.getR1();
yy = yyl / bunbo / dit + ome * Lw * ZW.getR3() * ZW.getR3()
/ bunb?2;

Yw = Complex.value0f(S,0.0).divide(Complex.valueOf (xx,yy));
Li= rho / Ai;
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Ci = Ai / (rho * cO * c0);

Ri=(S / (Ai * Ai)) * sqrt(ome * rho * mu / 2.0);

Gi=(S * (eta - 1.0)/(rho * cO * c0)) * sqrt(lambda * ome /
(2.0 * cp * rho));

gam = Complex.valueOf (Ri, ome * Li).multiply(Complex.valueOf (
Gi, ome * Ci).add(Yw));

gamma[i] = gam.sqrt();

Z2 = Complex.valueOf (Ri, ome * Li).divide(Complex.valueOf (Gi,
ome * Ci).add(Yw));

z[i] = Z2.sqrt();

break;

case 3:

xx=ZW.getR1(); yy = ome * ZW.getLo() - ZW.getGw() / ome;
Yw=Complex.valueOf (S,0.0) .divide (Complex.valueOf (xx, yy));
Li = rho / Ai;

Ci = Ai / (rho * cO * c0);
Ri = (8 / (A1 * Ai)) * sqrt(ome * rho * mu / 2.0);
Gi = (8 * (eta = 1.0) / (rho * cO * c0)) * sqrt(lambda * ome

/ (2.0 * cp * rho));

gam = Complex.valueOf(Ri, ome * Li).multiply(Complex.valueOf (

Gi, ome * Ci).add(Yw));

gamma[i] = gam.sqrt();

Z2 = Complex.valueOf (Ri, ome * Li).divide(Complex.valueOf (Gi,
ome * Ci).add(Yw));

z[i] = Z2.sqrt () ;

break;

default:

}

System.out.println(" icntlr is not 2 nor 3 ...");
break;
//<-switch

} //<-else
} //<-for
y// - ———— —— End of newsec23 —--—————-—

public static void main(String[] args){

int

dataset = 10000;

for(int i=0; i<dataset; i++){

System.out.println(args) ;

File file = new File(args[0]);
if (1file.exists()) {

}

System.out.println("7 7 T VDMEEL £ A, ") ;

return;

try {
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765 Peaks peaks = new Peaks(file, i);
766 if (args.length == 2)

767 if (args[1] .equals("-h")) peaks.showHelp();
768 peaks.showStatus() ;

769 peaks.calculate();

770 peaks.saveFile();

771 } catch (IDException e) {

772 e.printStackTrace();

773 }

774 }

775 }

776}

DT AR & R B 7025 AR T 025 I (CalcF java)

1

2 package jp.ac.hus.mhlab;

3

4 import java.io.*;

5 import static java.lang.Math.*;

6 import org.apache.commons.math3.transform.*;

7 import org.apache.commons.math3.complex. *;

8 import org.apache.commons.math3.exception.*;

9

10  public class CalcF {

11 private Complex A, B, C, D;

12 private Complex[] gamma, fimp;

13 private int nbgn, nend;

14 private double vlg;

15

16 public CalcF(Complex[] gamma, Complex[] fimp, int nbgn, int nend,
double vlg) {

17 this.gamma = gamma;

18 this.fimp = fimp;

19 this.nbgn = nbgn;

20 this.nend = nend;

21 this.vlg = vlg;

22 }

23

24 public Complex getA(){

25 return A;

26 }

27 public Complex getB(){

28 return B;

29 }

30 public Complex getC(){

31 return C;

32 T
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pu

}

pu

blic Complex getD(){
return D;

blic void calculate(){
Complex tanal,pk2;

Complex[] a = new Complex[nend+1];
Complex[] b = new Complex[nend+1];
Complex[] ¢ = new Complex[nend+1];
Complex[] d = new Complex[nend+1];
Complex[] fa = new Complex[nend+1];
Complex[] fb = new Complex[nend+1];
Complex[] fc = new Complex[nend+1];
Complex[] fd = new Complex[nend+1];
double ei,er;

int ise,iid;

for(int i=nbgn; i<=nend; i++){
er = (gamma[i] .multiply(vlg)) .getReal();

ei = (gamma[i] .multiply(vlg)) .getImaginary();

tanal = Complex.valueOf (tanh(er)*cos(ei),sin(ei)) .divide(Complex.
valueOf (cos(ei) ,tanh(er) *sin(ei)));

//tanal=(std: : complex<double> (tanh(er)*cos(ei) ,sin(ei))/std::
complex<double>(cos(ei) ,tanh(er)*sin(ei)));

pk2=Complex.valueOf (1.0) .divide(tanal.sqrt1z());

//pk2=1.0/sqrt(1.0-tanal*tanal) ;

alil=pk2;

b[i]l=pk2.multiply(fimp[i] .multiply(tanal));
c[i]=pk2.multiply(tanal.divide(fimp[i]));

d[il=pk2; //Initialize...

//alil=pk2 ; b[i]=pk2*fimp[i]*tanal;
//clil=pk2*tanal/fimp[i] ; d[i]l=pk2; //Initialize...

Calculate Whole F_Matrix
—————————————————————————— ook sk ok ok ok ok ok /

fa[nbgn]=a[nbgn] ;
fb[nbgn] =b [nbgn] ;
fc[nbgn]=c[nbgn] ;
fd[nbgn]=d [nbgn] ;

for(ise=nbgn, iid = nbgn+l ; iid<= nend ; ise++,iid++){
faliid]=(aliid] .multiply(falise])) .add(b[iid] .multiply (fc[ise]));
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fbliid]=(aliid] .multiply (fblise])) .add(b[iid] .multiply (fd[ise]));
fcliidl=(c[iid] .multiply(falise])) .add(d[iid] .multiply(fc[isel));
fd[iid]=(c[iid] .multiply(fblise])) .add(d[iid] .multiply(fd[isel));
}

fa[nend] ;
b [nend] ;
fc[nend] ;
fd[nend] ;

O Q w =
1 ]

()

R EEEREZ RO S 7077 Lok 712 L (RadiationZ.java)

© 0 N O U s W N

W W W W W N NN N DN NN NN DN e e e e
BWw N = O © 00 N O Ut R WNN RO O 0NN OO R W N = O

package jp.ac.hus.mhlab;
import static java.lang.Math.*;

public class RadiationZ {
private static final double SMALL = -1.0e36;
private double area, freq, temper, radr, radi;

public RadiationZ(double area, double freq, double temper){
this.area = area;
this.freq = freq;
this.temper = temper;

0.0;

0.0;

this.radr

this.radi

public double getRadr(){
return radr;

3

public double getRadi(){
return radi;

3

public void setArea(double area)

this.area = area;

}

public void calculate(){
double[] p = new double[10000];
double x, conv, dl, d2, df, d=0.0;
double xmyu, xreal, ximag, pl1=0.0, p2=0.0, order=0.0, pp;
int m, norder;
final double CO = 33145.0 + 60.7*temper; // cm
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final double RHO = 1.293e-3 /(1.0 + 0.00367*temper); // cm
final int NPX = 41;

double rhead=8.0; // cm
x=sqrt (rhead*rhead-area/PI)/rhead; /* x: cos[theta0] */
conv = 0.5/(1.0-x); /*const=1/{4*sin(theta0/2)*sin(theta0/2)}*/

/* Generate p[ ] */
pl1] =1.0 ; p[2] =1.0 ; p[3] =x;
for(int i=3 ; i <= NPX; i++){

dl = xxp[i] ;
d2 = di-p[i-1];
df = (double)i - 1.0;

pli+1] = di1+d2 - d2/df ;
}

xmyu=2.0*PI*freq*rhead/CO;

/* myu = 2%pai*a/lamda
= 2xpai*axfreq./c

a: = rhead
*/
for(m=0, xreal=0.0, ximag=0.0; m<=26 ; m++ ) {
if(m == 0) {

pl= - snbes(1l,xmyu);
p2= sjbes(1,xmyu) ;
}
else {
pl=(double)m*snbes (m-1,xmyu) - ((double)m + 1.0)*snbes(m+1,xmyu
)3
p2=((double)m +1.0)*sjbes(m+1,xmyu)-(double)m*sjbes(m-1,xmyu) ;
}
if (abs(p1)>1.0e16 || abs(p2)>1.0el6) break;
norder=(int) (logl0(max(abs(pl) ,abs(p2))));
order=pow(10.0, (-norder)) ;
pl=pl*order; p2=p2*order;

pPp=pl*pl+p2*p2;
d=(p[m+1]-p[m+3]) * (p[m+1] -p [m+3]) ;

/* P[m-1] --> p(m+1)
Plm+1] --> p(m+3) */

xreal =xreal+(2.0*(double)m +1.0)*d/pp*order*order;
ximag =ximag+d* (sjbes (m,xmyu) *p2-snbes (m, xmyu) *pl) /pp*order;

¥

//System.out.printf ("d pl p2= %f, %f, %f %f %n", d,pl,p2,order) ;
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82

83 radr =conv*xreal/ (xmyu*xmyu) ;

84 radi =conv*ximag;

85 radr *= (conv*RHO*CO/(PI*rhead*rhead)); /* Radiation impedance */
86 radi *= (conv*RHO*CO/(PI*rhead*rhead)); /* Radiation impedance */
87 }

88 /* =—=-=-=-=-=- End of radimp -=-=-=-=-=-=-=-=-=-=- %/
89

90 private double sjbes(int n, double x) {

91 double t1=0.0,t2,t3=0.0,dx,y,w,z,sj=0.0,dy,d55,xdum;

92 int 1lme=0,i,nm,k;

93

94 xdum=x - 3.0e4;

95 if ( ((n=30000) > 0) || (xdum >= 0.0)||(x < 0.0) || (o < 0O)){
96 System.out.println("Bad Arg.1!");

97 return 0.0;

98 }

99

100 d55=1.0e-36;

101 dx=x;

102 xdum=x-7 .0e-4;

103

104 if (xdum < 0.0){

105 w=1.0;

106 if(n == 0) return(w);

107 if (dx <= 1.0e-37) return(0.0);

108 dy =1.0e-37/dx;

109 t1=3.0 ; t2 =1.0;

110

111 for(i=1; i<=n ; i++) {

112 t3=t2*dx/t1;

113 t1=t1+2.0;

114 £2=t3;

115 if( abs(t3) <= tixdy ) return(0.0);

116 }

117 return(t3);

118 }

119

120 if( (x-0.2) < 0.0 ) { y = dxxdx;

121 w = 1.0-y*(1.0-0.05%y)/6.0;}

122 else w = sin(dx)/dx;

123 if( n == 0) return(w);

124

125 if( (x-100.0) >= 0.0) 1lme=(int) (0.5%x+5.0);

126 else{ if((x-10.0) >= 0.0) 1lme=(int) (0.1%*1me+10.0);
127 else{ if( (x-1.0) >= 0.0) 1me=(int) (0.02*x+18.0);
128 else 1lme=5; }}

129
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nm=max (n, (int)x)+ 1lme;
z =1.0/dx;

t3=0.0;

t2=1.0e-36;

for(i=1 ; i<=nm ; i++){
k=nm-i;
t1=(2.0%* (double) k+3.0) *z*t2-t3;
if( n-k == 0) sj=t1;

if ((abs(t1)-1.0e36) >= 0.0) {
t1=t1%*d55;
£2=t2*d55;
if ((n-k) >= 0) sj=sj*d55;}

t3=t2; t2=t1;
}/* End of forx/

if(abs(w) <= 0.01){
w=w/dx-cos (dx) /dx;
return (sj/t3*w);

}

return (W/tl*sj);

}

/* ===== End of sjbes
### snbes ###

*/

private double snbes(int n,double x) {
double dx,z,qn0,qnl,qn2=0.0,w,fdunm;
int ndum,i,m;

ndum=n-30000;

if ((ndum >= 0) || (x <= 0.0) |1 (n < 0)){
System.out.println("Bad Arg.2!");
return(0.0) ;

}

dx=x;
z=1.0/dx;

if( (x-7.0e-4) <= 0.0) {
if(n == 0) return (-z);
m=(int) (30.0/10g10(2));

if ((n-m+1) > 0) return(SMALL);

for(i=1,qn0=z,qn1=1.0; i<=n; i++){

43
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178 gqn2=qnO*qnl*z;

179 qni+=2.0;

180 qn0=gn2;

181 }

182 return (-qn2);

183 }

184

185 gn0= -z*cos(dx) ;

186 if(n == 0) return(qno0);

187 gqnil=z*(gnO-sin(dx)) ;

188

189 ndum=n-1;

190 if ( ndum < 0) return (gnO0);
191 if ( ndum == 0) return(qnl);
192

193 for(i=2; i <=n ; i++){

194 fdum=abs(qn1)-1.0e36;

195 if (fdum >= 0.0) {

196 w=qnl*1.0e-10;

197 gn2=(2.0* (double)i-1.0)*z*w—qnO*1.0e-10;
198 if (abs(gn2) >= 1.0e36){
199 System.out.println("Bad ..3");
200 return(SMALL) ;

201 }

202 gn2*=1.0e10;

203 }

204 else qn2=(2.0*(double)i-1.0)*z*qnl—qno0;
205

206 qnO=gnl; qnl=qgn2;

207 }

208 return(qn2) ;

209 }

210 }

ARG FEEEREZ RO S 70 s J Lo 78 7 4 (Walllmpedance.java)

package jp.ac.hus.mhlab;

1
2
3
4  public class WallImpedance {
5 private double R1, R2, R3, Lo, Gw;
6
7 public Walllmpedance(double R1, double R2, double R3, double Lo,
double Gw) {
this.R1 = R1;
this.R2 = R2;
10 this.R3 = R3;
11 this.Lo = Lo;

co
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12 this.Gw = Gw;

13 }

14

15 public double getR1(){

16 return R1;

17 }

18 public double getR2(){

19 return R2;

20 }

21 public double getR3(){

22 return R3;

23 }

24 public double getLo(){

25 return Lo;

26 }

27 public double getGw(){

28 return Gw;

29 }

30 public void setR1(double R1){
31 this.R1 = R1;

32 }

33 public void setLo(double Lo){
34 this.Lo = Lo;

35 }

36 public void setGw(double Gw){
37 this.Gw = Gw;

38 }

39}
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5
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7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
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22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36

# coding: utf-8

import sys, os

sys.path.append(os.pardir)

import matplotlib.pyplot as plt

import numpy as np

import pickle

from dataset import load_data #EAH T — X
from two_layer_net import TwoLayerNet

from common.optimizer import Adam

# T — R DEAIAR
(x_train, t_train), (x_test, t_test) = load_data()

network = TwolayerNet (input_size=1024, hidden_size=50, output_size=34)
optimizer = Adam(1r=0.001)

10000
train_size = x_train.shape[0]

iters_num

test_size = x_test.shape[0]
batch_size = 100

train_loss_list = []
(]
(]

test_acc_list = []

test_loss_list

train_acc_list

iter_per_epoch = max(train_size / batch_size, 1)

for i in range(iters_num):
batch_mask = np.random.choice(train_size, batch_size)
x_batch = x_train[batch_mask]
t_batch = t_train[batch_mask]

batch_mask_for_test = np.random.choice(test_size, batch_size)
X_t_batch = x_test[batch_mask_for_ test]
t_t_batch = t_test[batch_mask_for_test]
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# A
grad = network.gradient(x_batch, t_batch)
optimizer.update (network.params, grad)

loss = network.loss(x_batch, t_batch)
loss_test = network.loss(x_t_batch, t_t_batch)

train_loss_list.append(loss)
test_loss_list.append(loss_test)

if i % iter_per_epoch ==
train_acc = network.accuracy(x_train, t_train)
test_acc = network.accuracy(x_test, t_test)
train_acc_list.append(train_acc)
test_acc_list.append(test_acc)

with open(’C: ¥ ¥ Users¥ ¥ Masataka¥ ¥ Desktop¥ ¥ akemi ¥ ¥ grad_sample.pkl

plt

plt.
plt.

plt
plt

plt.

plt.
plt.
plt.

plt
plt

plt.

plt

> mode=’wb’) as f:

pickle.dump(grad, f)

.figure()

xlabel (’iterations’)

ylabel(’loss’)

.plot(train_loss_list, label = ’train’, linestyle = ’dashed’)
.plot (test_loss_list, label = ’test’, linestyle = ’solid’)
legend ()

figure()

xlabel (’epochs’, fontsize = 18)
ylabel (’accuracy’, fontsize = 18)

.plot(train_acc_list, label = ’train’, linestyle = ’dashed’)
.plot (test_acc_list, label = ’test’, linestyle = ’solid’)
legend ()

.show ()

UFiE=a—=9)xy b7 —27Dffid 702 J L (dataset.py)

0 N O Ot ks W N

import glob

import os

import numpy as np

import random

def

load _data():

train_peaks = []

for filepath in glob.glob(’C: ¥ ¥
Users ¥ ¥Masataka¥ ¥ Documents ¥ ¥ NetBeansProjects¥ ¥ Peaks ¥ ¥peaks¥ ¥
*.v7):



f8C Za—IVxvby—2070s I A 48

9 with open(filepath, ’r’) as f:
10 1 = [s.strip() for s in f.readlines()]
11 1_f = [float(s) for s in 1]
12 train_peaks.append (1_f)
13
14 random.seed (10)
15 t_p = np.array(random.sample(train_peaks, 7000))
16
17 train_area = []
18 for filepath in glob.glob(’C: ¥ ¥
Users ¥ ¥Masataka¥ ¥ Documents ¥ ¥ NetBeansProjects¥ ¥ Peaks¥ Yarea¥ ¥
*x7):
19 with open(filepath, ’r’) as f:
20 1 = [s.strip() for s in f.readlines()]
21 1 f = [float(s) for s in 1]
22 del 1_f£[0:2]
23 train_area.append(1_f)
24
25 random.seed (10)
26 t_a = np.array(random.sample(train_area, 7000))
27
28 test_peaks = []
29 for filepath in glob.glob(’C: ¥ ¥
Users ¥ ¥Masataka¥ ¥ Documents ¥ ¥ NetBeansProjects¥ ¥ Peaks¥ ¥ peaks¥ ¥
*.v7):
30 with open(filepath, ’r’) as f:
31 1 = [s.strip() for s in f.readlines()]
32 1_f = [float(s) for s in 1]
33 test_peaks.append(1_f)
34
35 random.seed (1)
36 ts_p = np.array(random.sample(test_peaks, 3000))
37
38 test_area = []
39 for filepath in glob.glob(’C: ¥ ¥
Users ¥ ¥Masataka¥ ¥ Documents¥ ¥ NetBeansProjects¥ ¥Peaks¥ Yarea¥ ¥
*7) .
40 with open(filepath, ’r’) as f:
41 1 = [s.strip() for s in f.readlines()]
42 1 f = [float(s) for s in 1]
43 del 1_f£[0:2]
44 test_area.append(1_f)
45
46 random. seed (1)
47 ts_a = np.array(random.sample(test_area, 3000))
48

49 return (t_p, t_a),(ts_p, ts_a)
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UFiE=a—=9)xy b7 =2 D782 J L (two layer net.py)

# coding: utf-8
import sys, os
sys.path.append(os.pardir) # BT A L7 NV DT 7 AN EAL VER— T 57

—

w

© 0 N O Ut

10
11

12
13
14

15
16

17
18
19
20
21

22
23
24

25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41

D

ZJur=
X fE

import numpy as np

from common.layers import *

from common.gradient import numerical_gradient

from collections import OrderedDict

class TwolLayerNet:

def

def

# x:

def

def

__init__(self, input_size, hidden_size, output_size,
weight_init_std = 0.01):

# EADOMIHL

self.params = {}

self.params[’W1’] = np.random.randn(input_size, hidden_size) /
np.sqrt (input_size)
self.params[’b1’] = np.zeros(hidden_size)
self.params[’W2’] = np.random.randn(hidden_size, output_size) /
np.sqrt(hidden_size)
self.params[’b2’] = np.zeros(output_size)
#L 1Y DARK

self.layers = OrderedDict ()

self.layers[’Affinel’] = Affine(self.params[’W1’], self.params
[’b1°1)

self.layers[’BatchNormalization’] = BatchNormalization(1l, 0)

self.layers[’Sigmoid1’] = Sigmoid()

self.layers[’Affine2’] = Affine(self.params[’W2’], self.params
[’b2°1)

self.lastLayer = IdentityWithLoss()

predict (self, x):
for layer in self.layers.values():

x = layer.forward(x)

return x

ANT =&, e 8T —&

loss(self, x, t):

y = self.predict(x)

return self.lastlLayer.forward(y, t)

accuracy(self, x, t):
y = self.predict(x)
y = np.argmax(y, axis=1)
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if t.ndim !'= 1 : t = np.argmax(t, axis=1)

accuracy = np.sum(y == t) / float(x.shapel[0])
return accuracy

# x: AT =X, BT — X

def numerical_gradient(self, x, t):
loss W = lambda W: self.loss(x, t)

grads = {}

grads[’W1’] = numerical_gradient(loss_W, self.params[’W1’])
grads[’b1’] = numerical_gradient(loss_W, self.params[’bl’])
grads[’W2’] = numerical_gradient(loss_W, self.params[’W2’])
grads[’b2’] = numerical_gradient(loss_W, self.params[’b2’])

return grads

def gradient(self, x, t):
# forward
self.loss(x, t)

# backward
dout = 1
dout = self.lastLayer.backward(dout)

layers = list(self.layers.values())

layers.reverse()

for layer in layers:
dout = layer.backward(dout)

# BOE

grads = {}

grads[’W1’], grads[’b1’]
layers[’Affinel’] .db

grads[’W2’], grads[’b2’]
layers[’Affine2’].db

self.layers[’Affinel’].dW, self.

self.layers[’Affine2’].dW, self.

return grads

20

UFRiF=a—Ixy N7 =20 712 Z L (optimizer.py)

1
2
3
4
5
6
7

# coding: utf-8
import numpy as np

class SGD:

nnnBESR IR Bl B N 7 (Stochastic Gradient Descent)"""
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def __init__(self, 1r=0.01):
self.1lr = 1r

def update(self, params, grads):
for key in params.keys():
params [key] -= self.lr * gradsl[key]

class Momentum:
nn "Momentum SGD" nn

def __init__(self, 1r=0.01, momentum=0.9):
self.lr = 1r
self .momentum = momentum
self.v = None

def update(self, params, grads):
if self.v is None:
self.v = {}
for key, val in params.items():
self.v[key] = np.zeros_like(val)

for key in params.keys():
self.v[key] = self.momentum*self.v[key] - self.lr*grads[key
]
params [key] += self.v[key]

class Nesterov:

"""Nesterov’s Accelerated Gradient (http://arxiv.org/abs
/1212.0901) """

def __init__(self, 1r=0.01, momentum=0.9):
self.lr = 1r
self .momentum = momentum
self.v = None

def update(self, params, grads):
if self.v is None:
self.v = {}
for key, val in params.items():
self.v[key] = np.zeros_like(val)

for key in params.keys():
self.v[key] *= self.momentum
self.v[key] -= self.lr * grads[key]
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params [key] += self.momentum * self.momentum * self.v[key]
params [key] -= (1 + self.momentum) * self.lr * grads[key]

class AdaGrad:
nn "AdaGrad" nn

def __init__(self, 1r=0.01):
self.1lr = 1r
self.h = None

def update(self, params, grads):
if self.h is None:
self.h = {}
for key, val in params.items():
self.h[key] = np.zeros_like(val)

for key in params.keys():
self.hlkey] += grads[key] * grads[key]
params [key] -= self.lr * gradslkey] / (ap.sqrt(self.h[key])
+ le-7)

class RMSprop:
nn IIRMSpropll nn

def __init__(self, 1r=0.01, decay_rate = 0.99):
self.1lr = 1r
self .decay_rate = decay_rate
self.h = None

def update(self, params, grads):
if self.h is None:
self.h = {}
for key, val in params.items():
self.hlkey] = np.zeros_like(val)

for key in params.keys():
self .hlkey] *= self.decay_rate
self.hl[key] += (1 - self.decay_rate) * grads[key] * grads[
key]
params [key] -= self.lr * gradsl[key] / (np.sqrt(self.h[key])
+ le-7)

class Adam:
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99

100 """Adam (http://arxiv.org/abs/1412.6980v8)"""

101

102 def __init__(self, 1r=0.001, betal=0.9, beta2=0.999):

103 self.lr = 1r

104 self.betal = betal

105 self.beta2 = beta2

106 self.iter = 0

107 self.m = None

108 self.v = None

109

110 def update(self, params, grads):

111 if self.m is None:

112 self.m, self.v = {}, {}

113 for key, val in params.items():

114 self .m[key] = np.zeros_like(val)

115 self.v[key] = np.zeros_like(val)

116

117 self.iter += 1

118 lr_t = self.lr * np.sqrt(1.0 - self.betal**self.iter) / (1.0 -

self .betalx*self.iter)

119

120 for key in params.keys():

121 #self .m[key] = self.betal*self.m[key] + (1l-self.betal)*
grads [key]

122 #self.v[key] = self.beta2*self.v[key] + (1-self.beta2)x*(
grads [key] **2)

123 self.m[key] += (1 - self.betal) * (grads[key] - self.m[key
D

124 self.v[key] += (1 - self.beta2) * (grads[keyl**2 - self.v[
key])

125

126 params [key] -= 1lr_t * self.m[key]l / (np.sqrt(self.vlkeyl) +

le=7)

127

128 #unbias_m += (1 - self.betal) * (gradslkey] - self.m[keyl)
# correct bias

129 #unbisa_b += (1 - self.beta2) * (gradsl[key]*gradsl[key] -
self.v[key]) # correct bias

130 #params [key] += self.lr * unbias_m / (np.sqrt(umbisa_b) + 1

e-7)
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